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@ 116. Najedns misce rovnoramennjch vah je ping valeéek z hlinfku a na
druhé plng viletek ze zinku. Obé télesa majf stejng objem (obr.8).

a) Které téleso mé vétsi himotnost? i
b) Je hlinfkovy véleiek na

isce A, nebo na misce B?

© 117, Na jedné misce rovnoramennych vah e pln vilee 5 médi, na druhé

plng vilec ze stifbra. Oba majf stejny obsah podstavy (obr.9). Je
médéng véle na misce A, nebo na misce B?

L sem zadejte hledany vyraz

Obr.9

118, Objem petroleje v lahvicce je 10 cm?, hustota petroleje je 800 X5
m
Uréi hmotnost kapaliny a vysledek spravné zaokrouhli.
119. Kapalné téleso o objemu 100 cm® mé hmotnost 78,9 g. Uréi hus-

totu dané kapaliny a vjsledek sprévng zaokrouhli. V tabulce F 11
vyhledej kapalinu, jejfz hustota je nejblizsf uréené hustoté.

120. Plng kovovy vleéck.mé objem 55 em? a hmotnost 300,5 5. Z kic-
rého jo asi kovu?

121. Kfemenny oblizek mé objem 12cm® a hmotnost 30 g. Uréi hustotu
kiemene.

122. Jakou hmotnost mé dvéstélitrovy sud s ethanolem, je-li hmotnost
prazdného sudu 50 kg?
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